
Ч. 28. Львів, Вторник, дня 6. (19.) лютого 1901. Річник V.

Передплата
на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор)
на чверть року 2’50 зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки. і

Чи буде що з того?
(X) Засідав» ради державної перервані 

до середи, а в часі сеї перерви мимохіть 
насуває сн питане на основі двонедїльного 
досьвіду: чи буде що з того? Доси відбу
ла иосольска палата 6 засідань. Чотири 
з тих виповнило уконституованє президиї, 
а в двох остаиних переведено розправу 
в справі адреси до тропу. Добутком сеї 
доволі правильної розправи, окрім хвиле
вих криків, було ухвалене внесем» Берн- 
£айтера, щоби на престольну річ відповісти 
зайвою льо»льности. Так є не лише пози
тивний добуток, але й при сій нагоді з 
ріжиих сторонництв висловлено потребу і 
добру волю та охоту до? позитивної робо
ти. Як є, так е, а всеж. палата відбуває 
засідай», великої галабу'рди доси не ви
правлено, хоч не обійшло ся без горячих 
окликів і неребиваня бесідникам, палата 
застанавлнє с» над засадничими питаними 
реґуляміновими (справа цензури президен
та) то на явнім, то на тайнім засіданні, 
усуває, скільки можна, всякі перепони з до
роги і доводить на останку всеж таки до 
позитивного добутку.

Ллє за тим всім криють ся всеж таки 
поважні сумніви, чи буде що небудь з го- 
го? Иравительство висипало цілу стирту 
иредложень до • полагоджена в раді дер
жавній, а хоч палата помало приступає до 
вибору комісин, не можна маги певної на
дії на позитивну в них роботу. Комісій 
іювирасталп до незвичайних розмірів (48, 
3^ членів і т. д.), яких нема в ніякім пар
ламенті, се справдешні сопми, в яких на
ново рознічнуть ся широкі нолїтично-на- 

.......... .!!І-----------------------------------------------------------------

Осип Мдковей.

Еманципация мущин.
(Дальше).

От щасгє, що тепер хоч уміє зробити собі 
чан, а перше й того не знав. І в думку йому 
не приходило, що можна ще-ь таке дома зро
бити і. то без помочи жінки чи взагалі жіно
чих рук. Протягом двох років сторожиха каме- 
ниці, що послугувала в нього, приносила йому 
що-рана до ліжка каву. Він тілько пробудив ся, 
а кава стояла вже коло нього готова. Вигода 
була незвичайна. Але склало сн раз, саме но 
пригоді з Ганчаківною, що він, скупавши ся і 
випаривши ся у парні, зважив ся потім на ав
томатичній вазі і з перестрахом побачив, що 
важить не 78 кільоґрамів, як давнішнє, тілько 
Ь8. За два роки втратив десять кільоґрамів на 
вазі. Колиб так він що два роки тратив по де
сять кільоґрамів, що за яких 14 літ міг дійти 
до 0 ваги і зовсім щезнути з землі, не дожив
ши і 50 літ віку.

Се застановило його і налякало. Він став 
думати над тим, що їсть і не, бо доси не зва
жав на се. І з того часу, як він почав иридив- 
ляти ся їді і напоям, він почув себе хорим. В 
реставрациі, де харчував ся, він вераз думки 
думав над росолом так довго, поки той не по
крив ся верствою лою; або ждав, поки сос за-

ціональні розправи, замість, щоб тут була 
зроблена готова заводові', робота для ио- 
сольскої палати. До тогож і парляментарна 
канцелярії» закидана стнртою предложень, 
внесень, запитань, інтерпеляций, державна 
друкарня днями і ночами працює, щоби 
виготовити томові вже тепер справозданя, 
секретарям не стає тху яри відчитуваню 
щоденного напливу на заеїданях. Здає сн 
отже, що палата працює, бо нема нікого, 
хто бажав би на правду спиняти роботу. 
Алеж по правді і нема щирости до дійсної 
роботи. Вжеж тепер около 30 наглих вне
сень приготовлено, які мусять перед усім 
прийти на дневцу чергу, а хто знає, скіль- 
ко їх ноявить ся до середи за час свобі- 
дних кількох днів' ,Так отже ніхто не мо
же на певно сказати, чи і коли дійде по- 
сольска палата до дневного порядку. З вра- 
віщї і з лівиці є такі, що чатують лише, 
щоби розпочати бучу, але ніхто не хоче 
брати на себе одвічальности і вини, що 
розпочав перший. Може бути, що поведе 
ся одно або друге предложенє ухвалити, 
наколи обставини так щасливо зложать ся, 
але парламент спочиває неначе на вулька- 
нї. який .тхне зиЗухау’і ї  козкдо'і хвилі. 
Безнастанно висувають ся питана, які мо
жуть довести до розгару пристрастий і тоді 
вже початок до бучі готовий. Таким дра
жливим питанєм є справа відчитуванії і 
иротоколованя інтерпеляций на ненїмецких 
язиках. Лівиця не хоче допустити иньшої 
мови крім нїмецкої, Чехи й иньші Славянн 
домагають ся, щоби практика за д-ра Фу
ксії введена, що відчитувано і печатано в 
протоколах також ненїмецкі інтерпеляцій, 
була удержана.

Справи не полагоджено мимо кілька- 
дневних нересправ, лише відрочено і хто'

стигне на студенець, і краяв його потім ножем, 
придивляючись йому з недов рем, у великій не
певності!, чи сос повинен так зараз застигнути 
чи ні. І він нераз і не пообідавши, ішов до до
му голоден, а радше не голоден, лише бай
дужий на їду.

Рівночасно звернув він увагу і на каву, що 
йому що рана приносила сторожиха. Він почав 
її порівнювати з кавою у каварнї і здало ся йо
му, що вона не така сама. Мав охоту зараз ви
сварити свою иослугачку, але щоби її не чіпа
ти ся за дармо, дав перше розібрати сю каву 
знайомому товаришови хемікови. Хемік розібрав 
і просто переполошив Романа аналїзою.

— Знаєш — каже — що ти пєш? Ти гієш 
замісць кави горнило до черевиків, чорнило до 
писаня, муку, масло, смалець і воду забілену 
молоком і осолоджену цукром.

— Справді? — спитав ся здивований Ро
ман.

— Ну, того всего в тій каві нема, бо се 
за дорого коштувало би твою господиню, але 
як ти можеш пити таке паскудство? У тій каві 
все є, тілько кави нема. Чи ти вже смаку не 
маєш?

Се відкрите дуже зажурило Романа. Була 
се, правда, велика вигода, ще у ліжку пити ка
ву, але ся вигода очивидно також причинила 
ся до того, що він утратив на вазі аж десять 
кільоґрамів!

На другий девь рано, ще сторожиха не 
прийшла із снїданєм, як Роман зірвав ся з ліж-

знає, що стане ся, наколи лівиця схоче 
обставати при своїм. Друга така справа 
висунула ся що-до права президента цен- 
зурованя інтерпеляций. З ріжннх боків на- 
магають сн обходити конфіскати і з під
могою інтерпеляций доводити до прилюд
ної відомості! всякі конфісковані статі. До 
сеі’О виразно признала ся АгЬеіІег 2еі1ип§. 
Сеж знов викличе велику розправу імо
вірно вже в середу.

Таким способом фізіономія сеї нової 
палати лежить в тій психольоґічній обста
вині, що тут і там змінили ся лише поде
куди особи, але на цілій лінії є неохота 
до роботи, бо люди відвикли дійсно працю
вати. Не потреба отже обструкциї, досить 
є виминати роботу, а добуток буде одна- 
кий. Нова палата справді похожа на шко
ляра, що сидінь за книжкою, єго підганя
ють що хвиля вчити ся, він нібито вліпив 
очи в книжку, але єго думки буяють но 
левадах, лісах....

Ріска справа в урщю оеьвітж
(Дальше).

На виданю нового п.тяну та інструкцій для 
науки руского язика в школах скінчила ся ціла 
азбучна робота в рускій справі. Небавом опісля 
находив ся ґр. Ґолуховский у Відні яко держав
ний мінїстер. Длячого не підняв ся знов сеї ро
боти, коли власті, в цілій повні' спинила ся в 
єго руках? Може бути, думає др. Лозїньский, 
що по упливі якогось часу, по втихомирена» у- 
мів, роз'ярених в краю аґітаціїями руского ду- 
ховеньства за понукою Шашкевича, відносний 
були би ся зложили до того. Але на се не було 
часу, бо міністерство Ґолуховекого тривало ду
же коротко, щоби можна було довести до на-

ка і став робити порядки на своїм столі. Не 
хотячи перевернув каламар і розлив чорнило. 
Очевидно треба було його стерти. Роман пішов 
до шафи, виняв сорочку і вже збирав ся стер
ти нею чорнило, коли в ту саму хвилю надій
шла сторожиха з кавою.

— А ви що хочете робити? — майже скри
кнула вона на Романа.

— Чорнило стерти.
— Та новою сорочкою?!
— Якеє вона нова. От дивіть ся: дірка 

прорвала ся, ковнїрця не вдержить.
А сторожиха глянула на нього так, якби 

то вона справила йому ту сорочку, вирвала йому 
її з рук і поклала знову у шафу.

— Ви — каже — певно не знаєте, спіль
но у вас сорочок?

— Двайцять чотири; торік числила прачка. 
— Двайцять чотири! Ано порахуйте!

Та на що ?
— Порахуйте, бо ще будете думати, що 

я вам покрала.
— Добре, добре, я почислю потім.
— Ні, ви зараз почисліть!
Сторожиха говорила таким тоном, що Ро

ман не міг їй відмовити. Показало ся, що всіх 
сорочок було тілько тринайцять. А де поділи ся 
иньші, ніхто не знав і не міг сказати.

— Ех, ви! — замітила сторожиха з таким 
маловаженєм, що се Романа аж обурило і він, 
якби бажав їй відплатити ся за маловаженє, 
сказав:
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міреної цїли справу на разї пильнїйшу і важнїй- 
шу в краю, справу викладового язика в школах. 
Для обидвох справ доба Шмерлїнґівска була 
неприхильна, для першої у виешім ступні як 
для другої, бо справа викладового язика дізнала 
лише проволоки в кориснім полагодженю, коли 
тимчасом руска справа в тім часі перебула таку 
нещасну еволюцию, що коли опісля Ґолуховский 
вернув вдруге на становище намісника в Гали
чині сей «зарід хибного напряму», перед яким 
остерігав ґр. Туна, так розвинув ся, що «випо
лоти» его з нащадком годі було, що треба було 
вже числити ся і тяжко бороти ся з русофіль
ством і то не лише в самім ним зовсім заня- 
тим язиковим обсягом, але також на політичнім 
і церковнім полі. Вжеж відомо, що в тім часі 
русофільство в Галичині так вибуяло, що після 
повстанні росийскі правительства гляділи тут 
і звідсіль спроваджували найліпші а радше най- 
поганїйші орудя до обрусєнія шкіл в Польщі 
і до заведеня православя в нещасній Холмщинї.

Колиж ми так далеко зайшли поза рами 
сеї праці а властиво поза літа обняті сею мо
нографією, то з огляду на обставину, що руска 
справа не щезне вже з овиду цілої пізнїйшої 
дїяльности Ґолуховского, мусимо їй присьвятити 
ще кілька загальних заміток.

Народний руский рух починає ся 1848. ро
ком, як ми то вже замітили, але сьвятоюрска 
програма, яка сей рух в розвитку забурянила, 
а хвилево навіть зовсім заглушила і та програ
ма зійшла з сїйби австрийскої Оюрокрациї та 
прилягла зовсім до неї. Гол. Рус. Рада, колиба 
і твердиня сеї програми сама єго схарактеризу
вала тим способом в мемориялї висланім до 
трону 21. жовтня 1850, коли розходило ся о те, 
щоби в довершуванім в тім часї великім ділі 
повної реорґанїзациї політичних і судових влас
тей в східній заведено руский язик в урядах 
а на разі бодай урядові посади обсаджено ви
ключно або переважно Русинами. В сім мемо
риялї написала Гол. Рус. Рада ось що: «Після 
ріжницї народности ділять ся поселенці східної 
Галичини також що-до політичних переконань 
так, що о скілько хто менше або більше пере
хиляє ся на сторону польскої або рускої на
родности, о стілько також є відданий цїсарско- 
му правительству. Всі неналежні до ніякої з тих 
двох народностий прилучили ся до рускої або 
польскої відповідно до того, чи стоять по сто
роні правительства або єму є противні. На сій 
основі витворила ся публична онінїя в Гали 
чині».

(Конець буде).

Товариство і». Еош рекого.
Загальні збори «Українсько-руського дра

матичного товариства ім. Івана Котляревского» 
відбули ся в неділю о 5. год. пополудни при 
участи около 40 членів, що мали прав з гол >со-

— Я вашої кави не буду пити.
— А то чому?
— Ви чорнилом чорніть мої черевики, а не 

мій жолудок.
— А се шо знов таке ?
— Ви мене хочете отруїти своєю кавою. 

Ту нема і зеренця кави — говорив Роман, по
казуючи на принесене снїданє, не то з жалем, 
не то з докором.

— Хто вам се казав? — уже аж кричала 
сторожиха.

— Я вже знаю напевно.
— Отже неправда і ще раз неправда! Я ку

пую що найліпшу каву: сама її іію, і дітям 
даю, і вам... Се не правда!

— Ну, то пийте її здорові, я не можу, бо 
я хорий. Я вам так дорого платив за сю каву, 
а у вас нема сумлїня...

Він сказав се таким жалісним голосом, що 
яка була сторожиха язиката, а проте замовкла, 
а дивуючись, що він спізнав ся на її каві. Вона 
собі дешевим способом заробляла кілька Гуль
денів на місяць, а тут — по двох роках — ма
єш! розпізнав! Треба справді не дурити його 
хоч якийсь час.

(Дальше буде).

ваня. Між ними бачили ми кілька пань, з 10 
осіб зі старшої інтелїГенциї, а прочу часть ста
новила академічна молодїж. Зібраних привитав 
довшою промовою проф. Іл. Огоновский, дот. 
голова товариства. Між нньшим зазначив голо
ва, що товариство в сїм т. є. третім році від 
свого заснована не розвивало ся як слід задля 
ріжних причин, як загальна нужда між Русина
ми і сегорічні вибори. Мимо сего при щирій 
охоті можна було більше осягнути, як доси зро
блено, бо Русини до тов. ім. Котляревского не 
відносять ся рівнодушно, але лише потребують 
більше принуки. На доказ сего голова наводить 
примір з двома пушками товариства, з яких в 
одній найдено по році 10 сот., а в другій, що єї 
повірено рукам енерГічної особи, було кі.іькаде- 
сять корон. Справа власного театрального бу
динку не сьміє такоА заснпляги; р входить ся 
лишень о те, аби розпочати будову театру, а є 
надія, що Українці, як обіцяли, причинять ся 
щедрими датками до доведена діла до кінця. 
Дальше взиває голова, щоби члени товариства 
старали ся приєднувати товариству нових чле
нів та старали ся при кождій нагоді збирати 
складки на цїли товариства. Вкінци радить го
лова, щоби до нового виділу вибрати лише та
ких людей, що будуть могли сповнити свої обо- 
вязки, бо як-раз тому сей рік не можна назва
ти корисним для товариства, що велика часть 
вндїлових задля недостатку часу не могла со
вісно сповнити своєї задачі. Ту голова зложив 
подяку тим товариствам, які відступали свої 
льокалї на засїданя виділу, а іменно товари
ствам «Руська Бесіда», «Бонн» і «Дністер» та 
вніс, щоби збори повстанем з місць віддали 
честь чотиром помершим с. р. членам товари - 
ства: А. Мосорі, О. Мацїлиньскій, А. Шахнови- 
чови і Зубрицкому.

Онісля проф. Огоновский запросив на се
кретаря зборів п. Боцюркова і просив п. О. Шу- 
хевича, заст. секретаря, відчитати протокол з 
остатних загальних зборів. По принятю прото
коли відчитано річне справозданє уступаючого 
виділу: Виділ відбув 17 засідань, розсилав це 
голки, пушки, грамоти, перееправляв з людьм и 
на провінцій в цїли заснована філій та займав 
ся спаавою площі під будову театру у Львові. 
На прошене до магістрату о відступленє площі, 
зажадав магістрат предложеня пляну театру. 
Сей плян обіцяв виготовити архітект п. Левинь- 
ский. але доси іце єго не виконав. Театр має 
бути побудований на взір краківского театру. 
Дальше виділ займав ся справою неренятя ру- 
ского театру в свій заряд і вибрав анкету, яка 
мила виглядіти у Львові салю для театральних 
представлень. В товаристві істнували 2 секциї: 
артистично технічна (ЗО членів) дала 3 предста
влена у Львові і секция літературна. По приня
тю справозданя з дїяльности виділу її. Ганкевич 
в заступстві неприсутного касиєра відчитав 
справозданє касове: Товариство числило сего 
року 342 членів; 211 членів залягає з вкладка
ми на суму 811 К. Цеголок вислано на звиж 
7000 К., з чого вплинуло до каси тілько, що 
ледве оплатив ся наклад. На внесене п. Заяч- 
ківского з рамени контрольної комісиї збори 
уділили касиєрови абсолюториї, почім присту- 
плено до вибору голови товариства на сл. рік. 
Вибрано через аклямацию проф. Ілярия Огонов- 
ского, дотеперішного голову. Заступником голо
ви зістав др. Евген Озаркевич, а до виділу ви
брано: пп. С. Британа, Ер. Бурачиньского, Г 
Боцюркова, 10. Ганкевича, п-ю Гнатюкову, нп. 
С. Ґорука, В. Мороза, Ф. Примака, О. Шухевича 
і Н. Заячківского; заступниками видїлових зі- 
стали: п-ї Г. Шухевичева, пп. Грабовский, М. 
Крушельницкий і В. Темницкий. До контрольної 
комісиї війшли: пп. Сїменович, Міксимович і II. 
Чайківский. При точці внесена і іятериеляциї 
забирали голос пп. др. Озаркевич, Темницкий, 
Заячківский і Кокорудз; перший над способом 
стяганя членьских вкладок, другий радив, щоби 
видавати драматичні твори і розсилати їх да
ром всім членам. Проф. Кокорудз навязуючи до 
висказу когось з провінци'і, що Русинови «крім 
церкви і корчми більше нічого не треба», гово
рить про руський театр, що треба єго побуду
вати, а побудувати дуже легко, вели лише по
веде ся пересьвідчити нашу суспільність, що 
театру нам потреба. П. Темницкий радить, щоби 
віднести ся до всіх читалень і товариств на

провінциї з зазивом, аби вписували ся в члени 
товариства ім. Котляревского.

Збори закінчилися о 8. год. вечером корот
кою промовою голови, проф. Огоновского.

З політичного поля.
Про ситуацию в парламенті праса в загалі 

не висказує ся з надіями на корисний вихід. 
Мимо вибору президиї та прннятя внесена Берн- 
райтера стають на дневнім порядку дві спірні 
квестиї: справа вношена інтерпеляций і нетиций 
в не німецких язиках та право цензурована ін
терпеляций президентом палати. Обі справи, по
біч численних, наглих внесень, мусять виклика
ти бурю в парламенті. N. Гг. Ргеєзе твердить,, 
що Чехи лише криють ся з обструкциєю та за
охочує членів б. партій автономістів, щоби зо
всім зірвали з Чехами, а тоді Чехи стануть 
ізольованими і будуть безсильними.

З  Берлина вислано до Петербурга Генера
ла Вердера, як догадують ся в сій цїли, щоби 
злагодити невдоволене, яке викликала особиста 
політика цісаря Вільгельма, Подорож Генерала 
Вердера викликує велике заінтересоване. Вже 
номінация ґр. Вальдерзого всесьвітним, полевим 
маршалком, хотяй цар згодив ся на неї, викли
кала невдоволене на росийскім дворі, та оно ще 
збільшило ся задля заключеня нїмецко-анґлїй- 
скої умови зглядом Китаю та задля зростаю
чої інтимности межи берлиньским а льондонь- 
ским двором, яка зазначила ся несподівано дов
гим побутом цісаря Вільгельма в Анґлїї. Отже 
Генерал Вердер має переконати царя, що Німеч
чина не думає в жаднім зглядї ангажувати ся 
на річ Анґлїї супротив Росиї.

В Іспанії вибухнуло грізне, мінїстерияльне 
пересиленє. Мінїстер просьвіти Алікс, б. віцепре- 
зидент палати послів, мінїстер нубли іних робіт 
Тока, колишній бурмістр Мадрида, уступають. Се 
були дві найпопулярнїйші личности в кабінеті, 
походячі з горожаньских кругів. Коли до сих 
портфелів не найдуть ся наслїдники, цілий кабі
нет буде мусів уступити. А тимчасом рух про
тив корони і клєру змагає ся. З заведенєм ста
ну облоги вся вдасть спочила в руках ґенерал- 
капітана Мадрида Вайлєра, а внутрішні відноси
ни заострюють ся чим раз більше. Убогі верстви 
населеня прилучають ся до аятидинастичного і 
антиклерикального руху, думаючи, що сим спо
собом поправлять свою долю. В Мадриді причи
нив ся немало до сего руху заказ киданя під
час карнавалу конфеті і коріяндолї (ріжчобар- 
вних, надертих паперцїв і довгих паперових стя
жок). Мимо сего, що королева-реґеитка казала 
розділити великі суми між убогі верстви насе
леня, невдоволене з заказу карнавалових забав 
велике, бо они давали знатний заробок найбід- 
нїйшим мешканцям Мадрида.

В Румунії міністерство Карна взяло назад 
важки державного правлїня в свої руки. Після 
фяска, яке зробив Кантакутене з утворенєм кон
сервативного міністерства, позиция Карпа стане 
тепер сильнїйіііою, чим коли-небудь, а заразом 
ся подія виявила цілковиту неміч могутних ко
лись, румуньских консерватистів.

З  полудневої Африки кождий день прино
сить нові вісти про анґлїйскі страти. Офіцияльні 
анґлїйскі депеші звіщають заєдно, що анґлїйскі 
полководці «гонять за втікаючими Боерами», а 
тимчасом покаже ся, що сі утікаючі там заняли 
місто, деінде висадили зелїзничий поїзд у воз- 
дух, або забрали кілька соток коний та волів, 
або і відділ анґлїйскої залоги у неволю! І так 
доносять телеграми, що межи рікою Валем і 
Ґрайзінґштатом Боери висадили в воздух поїзд 
з робітниками. Панцирний поїзд, що наспів за 
розбитим, отворив огонь на Боерів і убив двох 
з них!... Після приватної телеграми з ІІорт-Елї- 
забет, Боери висадили чотири зелізничі поїзди 
коло Еденбурґа. При послїднім замаху зачав 
стріляти на Боерів наспівший панцирний поїзд 
і убив та зранив 12 Боерів. З Ерадоку доносять, 
що відділ 50 Боерів взяв дня 14. с. м. на де
сять миль від сего міста, транспорт 70 коний, 
призначених для анґлїйского війска.
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Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р н и к :  Вукола, Юлїяиа: 

рим.-кат. Конрада. — В с е р е д у :  гр.-кат. Пар- 
тенїя; рнм.-кат. Попелець.

— ІІ-ГІ звичайні загальні збори .Товариства 
для розвою рускої штуки* відбудуть ся у Льво
ві дня 5. н. ст. м«рця с. р. о 6. год. вечером в 
льокалн Товариства (при ул. Чарнецкого ч. 26).

— З Печихвостів, куликівского деканата, пере- 
мискої єпархії, доносять нам: »На наше село, в 
якім жиє дні третині Русинів руского обряду а 
одна третина є обряду латиньского, наложено 
конкуренцийний податок на матерну церков в 
Колодні' великім по 13 зр. від одного зр. дер
жавного податку. Ціла квота, якою ми маємо 
причинити ся до будови церкви в Колодні' вел, 
виносить 8.116 зр. Ми маємо власну церков в 
своїм селї, до колоднївскої не ходимо, тому не 
обовязані ми платити такої суми грошей на чу
жу церков. Огірченє між нами дійшло вже до 
сего, що як не звільнять нас від сего конку- 
ренцийного податку, то в с ї  п е р е й д е м о  на 
л а т и н ь с к и й о б р я д ,  а властителька села 
обіцяла нам вибудувати костел своїм коштом. 
Ми звертали ся зі сею справою і до н. намісни
ка і до п. міністра просьвіти і віроісповідань, до 
ВПреосв. митрополита о. Шептицкого і єписко
па о. Чеховича, але за 9 літ, від коли наложе
но на нас сей податок, нігде не найшлисьмо о- 
ніки. Може ліпше нам буде під латиньским ар- 
хиепископом?*

Розпуку селян, яка пробиває зі сих слів, 
не належить легковажити, треба конче, щоби на
ші церковні властп заняли ся сею справою і по
рішили єї як найскорше.

Новин лат. єпископ т  ірнівзкий кс Лев Валенґа
обнимає епиекопскин престол з початком сліду
ючого місяця. Новий єпископ має 41 літ; бого- 
словскі науки відбував на львівскім універси
теті а опісля в Римі. По повороті' до Львова 
був через рік префектом в архиепископскій т. 
зв, малій семинариї для хлопців, а пізнїйше три 
роки був префектом в лат. семинариї духовній 
і катехитом в муж. семинариї учительскій. Від 
р. 1888. до 1891. був віцеректором дух. семина
риї. По зложеню в 1891 р. д жторату св. Бо
гословів зістав кс. Валенґа доцентом на львів
скім університеті, а в 1893. р. іменовано его 
надзвичайним професором на тім самім універ
ситеті. Перед трема роками кс. Валепґа зістав 
крилошанином лат. львівскої капітули, а з се'ї 
гідности іменовано єго тарнівским єпископом.

—  З Яворова. З  9-клясової видїлової школи 
СС. Василиянок присилають нам до поміщена 
справозданє з І. шкільного півроку: 3  причини 
малого числа учениць І. і II. кляса є замкнена, 
а число учениць сего року виносить 86. Кляси- 
фікация випала ось як: В III. клясї: поступ ду
же добрий: Д. Кочоровска, 1. Тимкевич, Н. Па- 
сїчиньска: добрий: К. Дуркот, А Шітерлі, Т. Тре 
тяк, Е. Бабяк і 0. Добриньска. — В IV. класі: 
поступ д. добрий: Олена Безушко,Е. Стечиньска; 
добрий: Е. Дуркот, Е Чагариньскаі 0. Лїпаньска; 
достаточний; О. Иасїчиньска.— В І. кл.видїловій: 
поступ д.добрий: С. Желеховска, О. Киприян, С. 
Киприян, Е. Крвавич, О. Ґолїян, С. Погорецка, 
М. Мерена, М. Скоробогата; добрий: Н. Поло 
шинович, 10. Галиця, О. Солгикевич, А. Ку- 
рил.іо; достаточний: К. Сінкенич, В. Яцївна, О. 
Родович і П. Хархалис. — В II. клясї видїловій: 
поступ дуже добрий: Ольга Біляньска, Е. Доло- 
жаньска. О Зелена, С. і М. Левицкі, А. Очдбрук, 
Ю. Тимкевич, М. Сембратович, М Сидорович; 
добрий: С. Голота, Н. ҐумОвска, Л. Дубляниця, 
М. Загаєвич, С. Клиш, Е. М ітвісів, М. Матюк, 
Анна Обух, Т. Подолюх, 3. Полнньска; доста- 
точниіі: О. Залуска, Ю. Мазуркевич. — В НІ. 
клясї видїловіи поступ дуже добрий: А. Безушко, 
Е. Мерена, 3. Свенцїцка, Е. Шумило, С. Яцїв, 
К Дзїдзіневич; добрий: Е. Височаньска, М. Куль- 
чицка, 3. Кручковска, Е. Назаревич, 3. Сиро- 
тиньска, 3. і С. Шлемкевич, М. Голубец, М На- 
пурко, Б. Орловска, С. Яня, С. Осїка. — В IV. 
клясї видїловій: поступ дуже добрий: М. Лянґе- 
вич, А. Шітерлі, 3. Стечиньска, Р. Борис, Т. 
Тимкевич. — ІІрочі з причини слабости не кла
сифіковані. Пята кляса видїлова буде отв ірена 
в будучім році'.

— Кровавий епільоґ виступу д ра К іса про
тив нольскої шляхти збув ся вчера нонолудни. 
За висказ про шляхту, що она сносібнадо мор
ду і рабунку, иос Володислав Ґнєвош визвав 
др. Коса на поєдинок. Противники станули про
ти себе з пістолями, під дуже тяжкими услівя- 
ми. По виміні' стрілів Ґнєвош упав ранений тяж 
ко в черево. Рана є смертоносною. — Таку вість 
подало ранішнє >81ои,о Роївкіе*. Однак вість ся 
неправдива, як доносить той сам орґан попо
лудня

— За чоботи людске житє. В літі минулого 
року утопив ся в пливальнї Плахни в Кракові 
молодий ґімназ. професор др. К. Яновский. Про
тив властителя плавальні Плахни заряджено су
дове слідство, а онодї відбула ся судова роз
права. Показало ся, що ІІлахна не постарав ся 
о ніякі рятункові средства, анї не мав слуги, що 
умів би плавати. Коли до потапаючого Янов-

ского прикликано Плахну, він заявив, що «не 
може лізти в воду, бо має чоботи на ногах*. 
Плахну засуджено на місяць строгої вязницї.

— Страйк музикантів в ческім Хагоба-ім Бі- 
табі-ї прибрав ширші розміри. Переговори межи 
членами оркестри а дирекциєю театру розбили 
ся. Публика станула по стороні страйкуючих і 
підпирає їх приватний концерт, який має відбу
тись в Рудольфінум. В справі страйку відбули 
ся вчера масові, народні збори, на яких висту
плено з закидами против дирекциї і грожено 
демонстрациями в театрі. Всі бесідники ставали 
в обороні' страйкуючих. Ухвалено ввести пети- 
цию до краєвого виділу о розвязанє контракту
3 теперішною консорциєю та о перенятє наро
дного театру в заряд краю. В послїдних пред
ставлених опери виступав церковний хор на 
сцені, а полїция стерегла театральний будинок 
перед демонстрантами.

— Лев св. Марка на площі тогож імени в Ве- 
нециї прибрав ся онодї в білу шляфміцу зі сні
гу. Найстарші люди не тямлять сніговиці в Ве
неції!, яка єї навістила сими днями, але також 
не тревала довше, як кілька годин. Потім сніг 
щез — і знов може на довгі літа Венецияне 
будуть знати про сніг хиба зі слуху...

—  В Хойницях засуджено в суботу Маврикія 
Лєвіого за кривоприсягу на чотири літ тяжкої 
вязницї. Всі сьвідки, а було їх кількадесять, зі- 
знали, що нераз бачили Вінтера разом з Лєвім, 
тому Лєві зізнаючи під присягою, що не знав 
Вінтера, допустив ся кривоприсяги.

— Телєґра® без дроту, винахід Марконїого, 
має в найблизшім часі получити Льондон з 
Мельбурне в Австралії. С'ї дві місцевости вибра
но тому, що між ними можна побудувати посе
редні стациї телеграфічні на Ґібральтарі, Мальті, 
Сицил'її, Капо Малєя (Греция), в Александриї, 
в Адені, в Кольомбо на Цейльонї, на Суматрі, 
Кокос Іслянд, в Аделяйдї і — Мельбурне. II сля 
дотеперішннх обчислень одно слово має кошту
вати 20 центнмів.

—  Конкурс ізза 4 корон. Повітовий суд в Мо
лодім Болеславі наложив був на купця Франца 
Ужада в Ровеньску конкурс, але суд окружний 
зніс єго. Але нещастє хотіло, щ > нротоколярна 
просьба о отворенє конкурсу не була оетемпльо- 
вана і прокуратория фінансова спротивила ся 
знесеню конкурсу з причини незаплаченого 
стемпля в сумі 2 К. зглядно в подвійній висоті
4 К. Ухвалу окружного суда скасовано і отво- 
рено конкурс знову.

— Против поєдинків. Посол Ґотре иредложив 
в фрапцускій палаті послів проект закона, після 
якого часописи нід загрозою кари не сьміли би 
оголошувати поєдинкових протоколів. Оголошу
ване таких протоколів має у Франциї більше 
значінє, чим самі поєдинки; отже Ґотре думає, 
що ся заборона причинила би ся до зменшена 
числа поєдинків.

— Асфальтове озеро. З Венецуелї в Америці 
доносять, що там недалеко міста Бермудас від
крито велике озеро асфальтове, далеко більше 
і обильнїйше в асфальт як то, що находить ся 
на острові Трінідад, напроти північно-східного 
побережа полудневої Америки. Доси доставляв 
лиш Тринідад а фальту, а що єго уживають те 
пер що раз більше при будові домів у великих 
містах і до виливаня ним площ і тротуарів, то 
ціна була досить висока; тепер мабуть трохи 
спаде, а уживане асфальту ще збільшить ся. 
Асфальтові озера мають то до себе, що коли 
з них зверха збере ся чорну масу подібну до 
смоли, то она суне ся зпід споду в гору І ПО
БОЛИ виповняє знову ціле озеро.

— Близняки двох в'кіз. В Льонддні в ночи з 
31. грудня м. р. на І. січня с. р. народили ся 
два близняки, з яких один прийшов на сьвіт 
перед півчочию, а другий по півночі!, або уря
дово сказати, один від другого є старший о ці
лий рік.

—  Діло божевільної, в  Раковій, радомскої ґу- 
бернїі в Росиї, недавно приключила ся кровава 
подія, яка промовляє за більшою опікою над бо
жевільними. Як у нас так ще частїйпіе в Росиі 
волочить ся по селах багато божевільних лю 
дип, яких рішучо повинно держгги ся в окре
мих заведених. Якась божевільна жидівка прий
шла недавно в Раковій до одної з селяньских 
хат і не застала в дома нікого кромі малої ди 
тини в колисці. Взір божевільної упав на ку
хонний ніж, що лежав на столі. В одній хвилі 
пірвала она дитину з колиски, кинула на стіл 
і почала з неї здерати скіру. Дитина кричала 
несамовито, але крики не робили на божевільну 
ніякого вражіня. Она покраяла мале тіло на 
кусні, взяла один кусень і мала виходити з ха
ти. В тій хвили війиїла мати дитини. Божевіль
на витягнула схований кусень маса і спитала 
господиню, чи може прийме від неї кусок гуся
тини. Господиня стрепенула ся на вид закрова- 
вленого, теплого ще мяса, глянула на колиску 
і стіл і в тій хвили упала ражена апоплєксиєю.

— Нїмецкий шпорт. Німці, поселенці на острові 
Цейльон, усгроюють собі лови на крокодилів в 
такий спосіб: За малу заплату випозичає ся ди
тину від тамошних дикунів і привязує ся єї до

дерева над берегом ріки. Коли крокодиль почув 
плач дитини, вилазить на берег, а тоді стрі
лець влучним сгрілом убиває єго. Однак часто 
приключає ся, що стріл хибить, а заки можна 
стрілити вдруге, вже зьвір пориває нещасливу 
жертву нїмсцкого шпорту. Родичі дитини одер
жують тоді грошеву нагороду від цивілізовано
го Німця.

. — Ц- к. Дирекция зелїзниць державних опо-
віщує:

З  днем 15. лютого застановляє ся рух мі
шаних поїздів ч. 5.353 і 6.354 на льокальній зе- 
лїзници Болєнцїн-Яворжно.

—  Дрібні вісти. За упокій душі бл. п. Йосифа 
Вітошнньского, пароха Денисова і бл. п. о. Севе- 
рина Навроцкого, пароха Шдяхтинець, довго- 
літних членів і покровителів «Рускої Бурси* 
в Тернополя, відбуде ся заходом товариства 
«Руска Бурса* торжественне поминальне бого- 
служенє в середу дня 20. с. м. о 10. г. рано в па- 
рохіяльній церкві в Тернополя, на яке «Руска Бур
са* запрошує родину Покійників, приятелів, чле
нів товариства і побожних християн. — ВЛюбля- 
нї і Триєстї дало ся чути сильне земдетрясенє.—«• 
У Львові помер Йосиф Полїньский, професор 
польскої стеноґрафії, в 73. р. житя. — Катедра 
св. Стефана у Відни має одержати другу вежу, 
бо доси мала лише одну. — Населене Львова 
після сегорічного спису виносить 159.450 душ.—- 
В Берлині помер проф. Герман, славний сііірн- 
тист.

— Гумористичний кутик.
З  теки песиміста.

Всякий приязнь заключає 
Не, щоб другом стати,
А щоби собі пригідно 
Приятеля мати.

На княжім польованю.
М уж ик: Дай вам Боже здоровєчко, мило

стивий князю!
К н я з ь :  Дай Боже... а як ти пізнав мене, 

добрий чоловіче?
М у ж и к : Та от, казали люди, що князь 

такий грубий, з червоним носом, так я зараз і 
пізнав вас.

Цьвітка стилю.
Ся булка, пімнята в задумі його білими 

руками патриция, коштувала всіх тих висилень 
і трудів. (Копе — »3а столом*, переклад Гру- 
шевської. Л. Н. В. 1900 кн. 12. ст. 345).

Т е л є ґр а м и .
Відень, 18. лютого. Після донесень дневни- 

ків, нині відбуде ся конференция презеса кабі
нету д-ра Кербера і президента палати послів 
ґр. Фетера з послами ґр. Пальфім, др. Кайцлем 
і Пацаком.

Відень, 18. лютого. Цісар приняв вчера на 
авдиєнциї д-ра Кербера, який здавав монарсї 
справу з ситуациї в державній раді.

Відень, 18. лютого. 8он.-и. МопСа^з 2 і£. до
носить, що язикова справа інтерпеляций стрі- 
тила ся з великими трудностями підчас перего
ворів ґр. Фетера з провідниками Чехів і Німців- 
Грозить президняльне пересиленє.

Крочберґ, 18. лютого. Загальний стан цїса- 
ревої-вдовн Фридерикової є зовсім вдоволяючий.

Мадриг, 18. лютого. Ішрегіаі доносить, що 
кабінетове пересиленє вже вибухнуло перед 
кількома днями, хотяй сего факту не подавано 
до публичної відомости. Ашарасо є непохитно 
рішеним уступити. На чолі нового кабінету має 
станути Сільвеля.

Царгород, 18. лютого. З  дипльоматичних 
кругів доносять, що крім росийского амбасадо- 
ра, також француский амбасадор зробив Портї 
поважні представленя, що неминучою потребою 
є придав енє аґітациї македоньского комітету. 
Наслідком сего власти Македонії одержали стро
гі порученя в сім напрямі, а в деяких місце
востях Македонії зміцнено постерунки війска 
і жандармериї.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

В Товаристві взаїмних обезпечень <Дністер*
прибуло вмісяци сїчни с. р. 2596 важних поліс 
на суму 4,009.325 кор. обезпеченої вартости з 
премією 28.174 кор. 83 сот.

По відновленю поліс в тім місяци призна
но членам титулом 8 0І0 звороту квоту 1713 кор. 
22 сот.

ІПкіА в місяци сїчни було 26 случаїв з к о -
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трих одна шкода находить ся ще в лїквідацпї, 
а 25 вже виплачено. Сума всіх тих шкід разом 
з  коштами лїквідациї виносить Ьгиііо 11.221 кор. 
40 сот., а по пострученю части реасекурованої 
лишав ся на власний рахунок 5.073 кор. 14 сот.

Фонд резервовий з днем 31. січня 1901 
виносить 312.869 кор. 09 сот.

Львів, 8. лютого 1901.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І го мая 1900.
(Приїзд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

Ііоіид
‘«>СП. | особ. до Львоваприходить

п годині

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ

ЗІ Львова

1 35

СОЮЗНИМ Егпезіа їііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “  ул. Сонїшна. 

Програма від 16. до 28 лютого 1901.
1. Увертура. 2. ТЬе Атегісап Ті оиЬьгісига, 

секстет муринів. 3. Уїсіогіа ЕеІІІпд. жонґлєрка. 
4. Тгіо Лгеіішапп, вокальний терцет. 5. Нашу 
Тгіо, вітрові дансери. (ГІаьза). 6. Орхестра. 7. 
ІПтеГ Могіі, гуморист театру Ронахева у Відня. 
8. У іііс г іа  Веіііі д яко трансформацийна дансер- 

ка. 9. МІ83 Неіепа і Етіїоп, воздушний акт. 10? 
Моггізігот оперетова сьпівачка. 11. Ногіу’з-Тгіо. 
вокально-імузикальний транефо) мацийннй акт.) 
— Початок о 8. год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і[ 
сьвята два представлена. Що пятницї НідН |_1Ге 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Гільона, при ул. Пароля Люд-і 
вика у Львові.

Соїоазеит огріте 12. Газовими печами.
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К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без иотрученя 
провізпї або коштів

Контора виміни
1 ц. к. уцр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

з Кракова. Берлгна, Варшави, Відня 
з Чернівців Ііикан, Галяву), Станиславова 
в Брухович, щод. від 13. мая до 16. кер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ . н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сотала, Рани рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
8 Вгіоглава і Любачова
зі < таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві ( кольї го, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
а Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
8 Совали, Ьелзця і Любачова

1 53 
208

8-30
2-55

255

625
6-30
6-43
635
8- 40
90 1
9- 15 
9-25 
9-42 
9 55

]0-20
1-25

215

305
315
3-26
330

Н і ч

| до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
І до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Станиславова, ГІ:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Гколього, до Лавочного(1. лип. до 15.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Ііідз

■ » > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. пер. 

до Ряш ева, Хнрова, Любачова

до Станиславова
Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
і ракова (Відня, Берлина, Варшави)
.' явочного (Мункача, Пешту; Калуша 

до Теї нополя дкорець головний 
дворець Підзамче 

Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16.в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 

Чернівців і Іцкан
до Кракова. Відня, Варшави 
IV Підволочиск, Бродів ДВ. ГОЛОВ II 

> > дв. Підаа
Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

З А ІІІТ ІА : Роса ні<га числить ся від 6 години вечером до 5 гадини 59 мінут рано.
роїіеи- 

а саїцких
розклади здщ.

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьн.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з  Чернівців. Букареш ту. Гусятина, Потутор 
в Лавочного уіісшту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
з і Стрия, з і Сколього від 1. мая до 30, вер. 
в Підволочиск на дкорець Підзамче

„ на мьорець головний
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6-30 до
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7-ю до
7-33
7-25 ДО
7-48 ДО
9-12 до
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1050 ДО
11.00 лО
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4-15 до
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о г н і і і л .  і « і « л і т а  числи 11> ї й  під  о іи д п п и  в е ч е р и т  ди и  і йди чи і а  вліпуі р ап и .
Час середно-евронейскіїй рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-ев[ 
скою — 12 год. 36 міг. часу львівского. — Бюро іиформацийне ц. к. зелівниць дерні. (Львів, ул. Крен 
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РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід.

«Дністер» припоручили  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о вен ьству  
і в ірни м  в с іх  трех  Е пархій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд резервовий . . . 311.540 кор. 11 сот. |
Резерва премії . . . .  171.942 
Реверва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 30.924

Тарифи «Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяє ся  між  членів в формі 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8°/о звороту з  премії.

«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безлроволочно в присутносгп Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краєвий і Каса 
ощадності! у  Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цї«и; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібнпх аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенцпй «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголош еня о аХенциї треба вносити до Д ирекцій  у Львові.

1 разом
— і  520.406 кор. 65. сот. 
б і „ І

Селяне! убігайте ся тілько о аґенцпї «Дністра».

Хто ще не читав
Ф Р А К Ц А  М ЕШ КА.

Д рам а на сел ї
ціна 70 сот.

і того самого автора: НАГУЛА
ціна ЗО сот.

оповідана з житя Словінців в переклад? І. Кузїва

нехай як найскорше замовить сі дві книжочки в Наук. 
Товар, ім. Шевченка, ул. Чарнецкого 26, або в Ставро- 

пигійскій Книгарни ул. Руска у Львові.

В К А Н А Д У
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як і до веїх других заморених земель переправляєИГ Н А Й Д Е Ш Е В Ш Е
повсюди знакома ф ірма;

В. к Л К І .М І Е І і Б
Н А М В ІІК Є , В гапгів і* іеіе 36

Поки хто гиіи/жарту купить, нехай зрівнав .йог ціни з цінами 
агентів корабельних. 8— 10

ь. дав відподав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. II і ньсьівої о.


